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VIII. évfolyam 7 szám. Főszerkesztő:
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS. Debrecen, 1938. január 11. Kedd

Hagy horderejű Hülpolitihai fanácshozásoh
Budapesten

f konferencia résztvevői tegnap érkeztek meg
Vasárnap Budapest a világ ér­

deklődésének középpontjába került.
A késő esti órákban megérkeztek 
a magyar fővárosba Olaszország 
és Ausztria vezető államférfiul, 
hogy résztvegyenek a hétfőn kez­
dődő háromhatalmi külügyi kon­
ferencián.

Olaszország budapesti követe, 
gróf Vinci reggel Nagykanizsára 
utazott, hogy már ott üdvözölhes­
se gróf Ciano külügyminisztert. A 
budapesti osztrák követ délben 
utazott Hegyeshalomig Schusch 
nig kancellár és Schmidt külügyi 
államtitkár elé-

A vendégminiszterek vasárnap 
későn este érkeztek meg.Schusch­
nigg kancellár külöuvonattal in­
dultak el a magyar fővárosba.

Schuschnigg kancellár külön- 
vonatát Hegy éhalomnál a magyar 
határon ünnepélyesen fogadták.
A vonat mindenhol fellobogózott 
vasútállomásokon futott keresztül.

A vonat érkezése este kilenc 
óra tiz percre volt jelezve. Már 
háromnegyed kilenc órakor meg­
indult az autók hosszú sora a 
Keleti pályaudvar felé.

Darányi Kálmán miniszterel­
nökkel az élén megjelentek a 
kormány tagjai, ott voltak : a hon­
védség főparancsnoka, a vezérkar 
főnöke, a külügyminisztérium fő­
tisztviselői, Budapestvegyosdandár 
parancsnoka, főpolgármestere, az 
államreudőrség főkapitánya,

A vonat befutott a pályaudvar­
ra, felhangzott az osztrák, majd a 
magyar Himnusz. — Elsőnek 
Schuschnigg kancellár szállt le a 
perronra. Schurchnigghoz Darányi 
miniszterelnök sietett oda elsőnek. 
Meleg barátsággal üdvözölték egy­
mást, Darányi után Kánya szorí­
tott kezet az osztrák kancellárral, 
aki ezután sorban üdvözölte a meg­
jelent minisztereket és előkelősé­
geket.

A kölcsönös üdvözlések után 
Ausztria kancellárja Darányi mi­
niszterelnök oldalán, Schmidt kül­
ügyi államtitkár pedig Kánya 
külügyminiszter oldalán ellépctt a 
diszszázad előtt. Utána autóba 
szálltak és többezer főnyi tömeg 
harsogó éljenzése közepette a ma­
gyar miniszterének és a magyar 
külügyminiszter kíséretében a Du- 
napalotába hajtattak.

A magyar előkelőségek a Kele­
ti pályaudvarról át siettek a Déli

pályaudvarra, hogy jelen legyenek 
Ciano gróf érkezésénél.

Ciano külügyminisztert Nagy­
kanizsán ünnepélyesen fogadták. 
Gróf Teleky Béla főispán és Krat- 
ky polgármester üdvözölték. Olasz­
ország külügyminisztere meghatva 
köszönte meg az üdvözlést és ki­
jelentette, hogy ünnepnapok lesz­
nek azok, amelyeket Magyaror­
szágon tölthet el.

Az olasz külügyminiszter fogad­
tatása Budapesten éppen olyan 
díszes külsőségek között zajlik le,

mint az osztrák államférfiak fo­
gadtatása, Ciano gróf is a Duna- 
palotában száll meg.

Úgy az osztrák, mint az olasz 
sajtó számos előkelősége érkezett 
vasárnap Budapestre. Az újság­
írók a magyar kormány vendégei 
és a Gelíórt szállóban szálltak 
meg.

A vendégminiszterek ma délelőtt 
a hivatalos programnak megfele­
lően megkoszorúzták a Hősök te­
rén lévő emlékművet. Elsőnek 
Schuschnigg kancellár érkezett

meg az emlékkőhöz Schmidt Gu­
ido államtitkár kíséretében. Az 
osztrák államférfiak az osztrák 
és magyar Himnusz hangjai mel­
lett szálltak ki az autóból és el­
léptek a kivezényelt diszszázad 
előtt, majd a kancellár elhelyezte 
hatalmas koszorúját a kő talpa­
zatán és rövid ottlét után az ál­
lamtitkárokkal együtt eltávozott.

Kevéssel ezután érkezett meg 
Ciano gróf olasz külügyminiszter 
aki szintén elhelyezte koszorúját, 
miközben a katonazenekar az o- 
lasz királyi himnusz és a Giove- 
nizzát játszotta. Ciano innen a 
Rákoskeresztúri temetőbe hajta­
tott, ahol megkoszorúzta az olasz 
hősihalottak sírját.

Délután öt órakor veszi kezde­
tét az a konferencia, mely ben­
nünket magyarokat nagymérték­
ben érint.

Tűz pusztított a város 
Angyal-telki faraktárában

Tegnap este telefonon értesítet­
ték a debreceni tűzoltóállomást., 
hogy Debrecen városának Sza­
bolcs megyében lévő Angyal-tele­
ki nevezetű erdejében levő farak­
tárban az ott levő fából épített 
közel harminc méter hosszúságú 
épület teteje lángokban áll.

A jelentés vétele után i: üzoltó- 
állomásról egy őrség Bin. Áron 
segédfelügyelő vezetésével kiment 
az epreskerti fatelepre, ahol egy 
motorfecskendőt és a tömlőket

j felrakták az egyik sinautóra s az ! 
í őrség ezzel ment ki a 34 kilomé­

terre lévő fatelepre.
A telepen a 30 méter hosszúságú 

épületben egy kisebb, mintegy öt 
méteres szobában két munkás a- 
ludt. Ezeknek a feje felett gyul­
ladt ki a faépület, mire a debre­
ceni tűzoltók kiértek a tűz már 
lokalizálva volt s csak az ötméte- 
res szobi teteje és oldalai égtek. 
A tűzoltók nyomban munkába ál- 
tak. Viz nem volt a közeiben, de 
szerencsére hóval is meglehetett a

tűz tovaterjedését akadályozni.
Amikor a terjedést végleg meg­

gátolták az épület égő részét szét­
szedték s igy sikerült a veszedel­
mesnek ígérkező tüzet, amelynek 
könnyen áldozata lehetett volna a 
két munkás is, eloltani.

A tüzőrség hajnali három óra 
után érkezett vissza. A eddigi 
vizsgálat adatai szerint a tüzet 
minden vilószinüsóg szerint a 
kályhából kippautanó szikra okoz­
ta A pontos tüzvizsgálatot ma 
fogják megtartani.
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Kutbaesett és megfulladt 
egy 71 éves gazdálkodó
Halálos kimenetelű szerencsét­

lenség történt tegnap délben Bi- 
harkeresztesen. Egy 71 éves gaz­
dálkodó vlzmerités közben belee­
sett a nyitott kútba s mire segít­
ségére siettek, már megfulladt, 

Horváth Lnios 71 éves biharke- 
resztesi gazdálkodó tegnap délben 
egy és két óra között az állato­
kat akarta megitatni. Kiment a 
tanya udvarán lévő nyitott kúthoz 
s vizet akart meríteni. Az idős 
ember a kút környékén levő jégen 
megcsúszott, elveszte" egyensú­
lyát s mielőtt megkapaszkodhatott 
volna valamibe, fejjel előre bele­
zuhant a kútba- Esés közben a

szerencsétlen öregember a fejét is 
beleütötte a kút oldalfalába s a 
feje összezuzódott.

A szerencsétlenséget csak ak­
kor vették észre, amikor feltűnt, 
hogy az idős gazdálkodó már hosz- 
szabb ideje távol van. Azonnal el­
mentek. hogy megnézzék mi tör­
tént vele.

A tanyabelick megdöbbenve lát­
ták, hogy a szerencsétlen ember 
a kutban van. Kötelekért rohan­
tak, s hozzáláttak, hogy kiment­
sék. Mire azonban sikerült kié 
meliu a mély hútból, már halott 
volt.

A szerencsétlenséget jelentették

a csendőröknek, akik a vizsgála­
tot lefolytatták, majd telefonon ér­
tesítették a debreceni ügyészséget. 
Az. ügyészség tekintettel arra,hogy 
bűncselekmény nem történt, a te­
metési engedélyt kiadta,

HIRTELEN HALÁL 

AZ UCCÁN

A Csapó ucca 70 számú hás 
előtt vasárnap délelőtt hirtelen ösz- 
szoesett Balázs Erzsébet Vendég 
ucca 42 szám alatt lakó kártya- 
jósuő. Többen hozzáfutottak és ér­
tesítették a mentőket, akik percek 
alatt a helyszínre értek, de már 
nem volt szükség reájuk — az 
asszony közben meghalt.

A "rendőrség megindította a 
vizsgálatot.

A
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A bizertai zavargások áldozatai­
nak száma hatra emelkedőit. Az 
Epoque jelentése szerint a sebesül­
tek száma 35.

Van Zeeland belga miniszterel­
nök Londonból vasárnap reggel 
visszautazott Belgiumba.

*

A Fekete tenger partvidékén i- 
gen nagy a hideg. Constanzában 
» nagy hideg öt halálos áldozatot 
követelt. Coustanza megyében ha­
talmas hóviharok dúlnak. A földet 
három méter magas hóróteg bo­
rítja.

A jugoszláv hatóságok legutóbb 
tiz tekintélyes osztrák állampol­
gárt utasítottak ki Marburgból és 
a város környékéről. Az osztrák 
kormány ebben az ügyben érinke- 
sésben lépett a jugoszláv kor­
mánnyal és remény van arra, hogy 
a félreértések tisztázása után az 
ügy simán elintéződik.

*

Amerikában magyar láz van, A 
legelőkelőbb szalónokban magyar 
ruhákat viselnek a hölgyek, A 
leghíresebb losangelesi importcég 
levelet intézett Miskolc polgármes 
teréhez, amelyben kérte, hogy a 
miskolevidéki népművészeti tár­
gyakról, valamint népviseletekről 
küldjenek számára mintákat és 
fényképfelvételeket.

*

A constanzai kikötőben horgo­
nyozó Oitux román tehergőzösön 
tűz támadt. A tüzet még nem si­
került eloltani.

HIRDETMÉNY.
Értesítem a város lakosságát, 

hogy az állatok által okozott ká­
rok esetében a kihágási és köz- 
igazgatási eljárás folyamán meg­
állapítható kárdij és hajtópénz 
mértékére vonatkozó, a városi köz- 
igazgatási bizottság 528—1936. kb. 
szám alatt alkotott szabályzatát a 
m. kir, Földművelésügyi Miniszter 
Ur 14.983—1937. IX. 3. számú 
határozatával az 1928: X. t. c. 17. 
§-a alapján jóváhagyta s ez az ár­
szabályzat a jelen közbirrétételt 
követő napon hatályba lép.

A kárdij és hajtópénz szabály­
zat a városi I. fokú közig, ható­
ság Kossuth u. 20. f. szint 40 
számú hivatalos helyiségben a hi­
vatalos órák alatt megtekinthető. 
Debrecen, 1937 december hó 28.

Polgármester.

Vígszínház
A legvidámabb uj magyar film!

Dr. Aszódi szoboszlói orvos 
lépjen« fertőzést kapott

Könnyen végzetessé válható be- . hozatta be magát u debreceni kli- 
tegség érte hivatása teljesítése I nikára. Az orvost azonnal gyógy- 
közben Dr. Aszódi Miklós hajdú- ) kezelés alá vették s sikerult meg- 
szoboszlói orvost, aki az elmúlt mentem az etetnek. Dr- Aszod 
héten egy lópfenés beteget kezelt, most már a biztos javulás utján 
A veszedelmes betegség átragadt van, azonban előreláthatólag csak 
az orvosra is, aki magas lázzal néháy hét múlva hagyhatja ei a

- klinikát.
s I HMM

Elcsúszott a síi 
karját

Súlyos szerencsétlenség történt
vasárnap délután 3 óra tájban a 
Cserkészcsónakázó tó jégpályáján.
Dávid Rózsi Késes ucca 58 szám 
alatti kiszolgálólány vasárnap dél­
után a jégpályáníkorcsolyázgatott 
s korcsolyázás közben elesett a 
tükörsima jégen. A közelben kor­
csolyázók hangos sikoltozására 
lettek figyelmesek s azonnal a jé­
gen fekvő leányhoz siettek, aki- 
mmmmmmmmmammmmmmmmmmm

Dr. Kölcsey Sándor polgár­
mester megnyitotta a nem­
zetközi fényképkiállitást

ia Jégpályán, 
törte

nek bal alkarja az esés következ­
tében eltört. Telefonáltak a men­
tőállomásra, ahonnan a mentők 
percek alatt kivonultak s a sze­
rencsétlenül járt leányt beszállítot­
ták a sebészeti klinikára. A kli­
nikán a törött kart gipszbe tették. 
Dávid Rózsi az orvosi segélynyúj­
tás után saját lábán távozott el 
Késes uccai lakására.

uj
Zilahy Lajos első 

filmje:
magyar

£gy lány elindul

A Debreceni Fotóclub által ren­
dezett nemzetközi fényképkiállitás 
vasárnap délelőtt nyílt meg a Dó­
ri múzeumban. A kiállítást dr. 
Kölcsey Sándor polgármester nyi­
totta meg. Beszédében rámutatott 
a fényképezés nagy fejlődésére és 
hatalmas értékére, majd köszöne­
tét fejezte ki a kiállítás agilis 
rendezőinek, dr. Tarján Oszkár 
a Club egyik alelnöke a távollevő 
Miileker professzor nevében mon­
dott köszönetét a városnak és a 
polgármesternek azért, hogy a 
kiállítás megrendezésére átenged­
ték a Déri múzeumot. A megnyitó 
után Aszinann Ferenc tárlatveze­
tést tartott a megjelent nagyszámú 
előkelőségeket végigvezette a kiál­
lításon és szakszerű felvilágosítás­
sal szolgált.

A 672 darab csodálatosan szép, 
művészi kép a muzeum öt termó 
ben van elhelyezve. Az imponáló, 
Ízléses elrendezés a rendezőség 
nagy hozzáértéséről, lelkismeretes, 
gondos munkájáról tanúskodik.

A felhalmozott rengeteg kép, 
gondos megszemlélése több órát 
vesz igénybe, rz ember valóság­
gal sajnál eltávozni a kiállítás te­
rületéről. Ez azonban nem csuda, 
ha figyelembe vesszük azt, hogy

a világ leghíresebb fotográfuséi­
nak legjobb képei megragadják a 
szemlélőt, nemcsak az, aki maga is 
fotogrnfál, hanem azok is, akik 
nem foglalkoznak a fényképezés­
sel, csodálkozásuknak adnak kife­
jezést.

A kiállítás amellett, hogy egé­
szen különösen szép, kifogástalan 
képeket nyújt, alkalmat ad arra 
is, hogy megismerkedjünk a* 
egyes nemzetek művészeinek fel­
fogásával. Ezek a képek elárulják 
mestereik tudásán kivül azt is, 
hogy a fényképezés technikája 

' milyen előrehaladt. A 1 »gjelenték:- 
\ telenebb dolognak a beállítása úgy 
: hogy abból egy csodálatosan szép 

kép legyen, „meglátások" olyan 
képeknek az észrevétele és meste­
ri módon való megörökítése, ame­
lyeket mindenki lát, de nem vesz 
észre.

Ezt a kiállítást meg kell nézni, 
aki látja, az legjobban szeretne 
napokat eltölteni a képek közt.

A legteljesebb elismerés illeti 
meg a Debreceni Fotoclubot en­
nek a kiállításnak a megrendezé­
séért, annál is inkább, mert ez a 
kiállítás megüti azt a nivól, mint 
akármelyik külföldön megrende­
zett hasonló kiállítás.

mr,

Hatalmas havazás Debrecenben
Tegnap este egyszerre minden 

átmenet nélkül felengedett Deb­
recenben az országszerte tartó óri­
ási hideg és kilenc óra tájban 
lassan megindult a havazás. A hó­
esés egész éjszaka tartott és reg­
gelre több centiméter vastagságú 
fehér takaró borította el a város 
tereit és uccáit. A kora hajnali 
órákban hólapátolók és uccasep- 
rők hada indult ki a Köztisztasá­

gi hivatali épületéből, hogy a ha 
vat, mely nagy mértékben akndá 
lyozta a forgalmat, oltisztitsák a 
főbb útvonalakról. Ez a munka 
azonban csak részben lett ered­
ményes, mert a hó az egész dél­
előtt folyamán változatlanul kitar 
tással esett. A munkások tömege 
fáradhatatlanul, dolgozik az uccá- 
kon, hogy a forgalmat semmi sem 
akadályozza.

Ugyancsak nagy havazásokat 
jelentenek az egéaz Tiszántúlról 
és igy az autósoknak hosszabb 
utakra ajánlatos a hólánc és lapát.

Bérbeadó városi 
földek

A város polgármestere közhírré 
teszi, hogy a város tulajdonát ké­
pező Ktilsőohali D. II.—b jelű 
parcella, mely áll 13 khold 618 
négyszögöl rétből, 315 khold 458 
négyszögöl legelőből, 270 négy­
szögöl ház és udvarból, tehát ösz- 
szesen 328 khold 1346 négyszögöl 
területű, — 1937 évi október hó 
1-től 1938 szeptember hó 30-ig ter­
jedő egy évre árverésen fog ha- 
szonbérbeadásra kerülni

A bérbeadó árverés 1938 évi ja­
nuár hó 20 án d. e. 9 órakor a 
városháza tanácstermében lesz 
megtartva. —

Arverelni szándékozók a kikiál­
tási ár 10 százalékát az árverés 
megkezdése előtt a házi pénztár­
nál letétbe tartoznak helyezni s 
az erről szóló letéti jegyet az ár­
verési bizottságnál bemutatni kö­
telesek.

Árverési feltételek a városi gaz­
dasági ügyosztályánál X'^rosháza, 
félemelet 16 sz.) megtekinthetők, 
ugyanott nyerhető mindenféle fel­
világosítás is.

JPORT
rrmuiiiin*

Portugália—Magyarország 4 : 0
A portugál válogatott ellen Li- 

srabonban felálló magyar váloga­
tott futballcsapat, melyből hiányoz­
tak a Ferencváros játékossal ka­
tasztrófába vereséget szenvedett, 
2:0 félidő után a felázott mély 
talajú pályán 4:0-ra verte a len­
dületes portugál csapat a fárad­
tan mozgó magyar együttes t.

A vereségért elsősorban a válo­
gatott csatársora a felelős, mert 
a széteső csapkodó játékával 
egyetlen komoly akciót sem birt 
összehozni a Kemény portugál vé­
delemmel szemben és ezzel a já­
tékmodorral magával rántotta a 
csapat többi részét is.

Jobban kellene vigyázni a Szö­
vetségnek egy kicsit, hogy a ma­
gyar színeket képviselő csapatot 
ne másodrendű és harmadrendű 
játékosokból állítsa össze az orré 
hivatott kapitány.

HIRDETMÉNY.
Debrecen város törrcméneséből 

létszámfeletti kancák és csikók 
1938. évi január hó 16-án vasár­
nap reggel 9 órakor a debreceni 
Bnromvásártéven tartandó vásáron 
nyilvános árverésre kerülnek.

Ugyancsak eladásra kerülnek 
január hó 17-én hétfőn reggel 9 
órakor ugyanott a város törzsgu­
lyájából tenyészbikák, bikaborjak, 
üszők és hizlalt tarka bikák.

Debrecen, 1938. január 8.
Polgármester.

Szörényi Éva, Páger Antal, 
Mezey Mária, Csortos, Rózsa­
hegyi Kálmán, Berky Lili, 

Gózon Gyula, Vizváry Mariska, 
Mály Gerő,

Előadások: 5, 7 és 9 órakor.

é Wi % d
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Hatalmas útépítési terv 
a Tiszántúlon

Rendkívül nagyjelentőségű ipa­
ri tranzakció pénzügyi lebonyolítá­
sáról folytatnak tárgyalásokat két 
vezető nagybankunk kiküldöttei 
Svédországban és Belgiumban. A- 
merika egyik legnagyzbb autókon- 
ssorjének, a Chrysler konszernek 
európai vezetőségével. A tárgya­
lások egy nagyobbszabásu útépí­
téssel kombinált uutóimpotra vo­
natkoznak.

Jelenleg két nagyobbszabásu 
útépítési terv van a tárgyalások 
előterében. Elsősorban ajánlatot 
akarnak tenni az uj érdekeltségi 
csoport tagjai az államnak az uj 
tranzverzális ut építésre vonatko­
zóan, amely összekötné a Dunán­
túlt és a Tiszántúlt. Ez a hatal­
mas útvonal, amely a tervek sze­
rint 330 km. hosszú lenne, kö­
rülbelül 25 millió pengőbe kerül­
ne. Ezt az összeget a kormány 
csak külön törvény keretén belül 
tudná előteremteni és igen nagy

dolgot okoz az erre vonatkozó fe 
dezet előteremtése. Abban az eset­
ben, ha a kormány elfogadná a 
nagy amerikai autókonszern aján­
latát, úgy az hajlandó volna az 
útépítést három éves hitelere a 
belföldi utépitővállalatok által a- 
jánlott legalacsonyabb ár melett 
finanszírozni. Ha pedig ebből az 
építkezésből járó tőkéjét az ál­
lamtól visszakapja, illetve az au­
tóimportból nagyobb összegek áll­
nak rendelkezésre, úgy hajlandók 
megépíteni a budnpest—bécsi au- 
tóstrádát is amelynek az ország 
idegenforgalma szempontjából be­
láthatatlan jelentősége volna.

A Budapest—Bécs autóstrádu 
205 kilométeres útvonala szintén 
körülbelül 25 millió pengőbe ke­
rülne, viszont évi másfélmillió 
pengő bevételt jelentene az építő- 
társaság részére az autósok által 
fizetendő használati díj révén.

szére engedélyt adott arra, hogy 
a Hajduhadház község határában 
fekvő vadászterületen a kártékony 
és ragadozó állatokat méreggel 
pusztíthassa.

Amennyiben a méreggel való 
pusztítás ellen az érdekeltek kö­
zül valakinek kifogása van, úgy 
észrevételeit 3 napon belül Hajdú- 
vármegye központi járás főszolga- 
birájához (Vármegyeháza) jelent­
se be.

Debrecen, 1938. január hó 3.
Polgármester.

fithatalan filmkomikus ezúttal a 
Vadnyugaton keresik egy arany­
bánya örökősnöjét, hogy az örök­
ségről szóló okiratot átadják neki. 
Az okmányt azonban ravasz csel­
lel elcsalják tőlük a lány gyámjai. 
Stan és Pan ekkor számtalan ka­
land, vizbeesés verekedés után 
visszaszerzik azt a jogos örökös­
nek.

A két komikus az első perctől 
az utólsóig igénybeveszi a nézők 
nevetőizmait és annak, aki szereti 
az eféléket bátran ajánlhatjuk. A 
darabot több kisérőfilmmel a Hun­
gária tartja műsorán.

FF

Az Írónők felolvasó estje
Tegnap este tartotta meg a író­

nők Asztaltársasága felolvasó ülé­
sét az Angolkirálynő zsúfolásig 
megtelt Zöldtermében. Az igen 
nagyszabású felolvasó est a Kos­
suth Dalkör énekszámával kezdő­
dött, majd Sípos Imre lelkész 
mondott megnyitóbeszédet. Zivus- 
ka Andor verseiből adott elő Tuss- 
ter Jolán clőadómüvésznő nagy 
tetszést aratva. Utánna Bihari Éva 
magyar nótákat zongorázott és 
énekelt. Kelemenné Diószeghy

HIRDETMÉNY.
A m. kir. belügyminiszter ur 

120802—1937. VI,-a száma rende­
leté értelmében az 1920. évben 
született, mindkét nembeli magyar 
állampolgárok 19-ik életévükbe 
való belépésüket folyó évi január 
hó 31-ig — külön bojentőlapon, 
melyet a rendőrségi bejelentő hi­
vatal díjtalanul bocsát rendelkezé­
sükre, — bejelenteni kötelesek, te­
kintet nélkül arra, hogy másik 
bejelentőlápon : azaz szüleik vagy 
hozzátartozóik bejelentőlapján már 
eddig is be voltak jelentve

A bejelentést a m. kir. Állam- 
rendőrség debreceni kapitánysága 
bejelentő hivatalánál (Kossuth u. 
20 sz. 2. lépcső, I. emelet, 57 sz. 
szoba) az erre szolgáló bejelentő 
lapon kell megtenni.

A bejelentőlapokon az összes 
adatokat, pontosan és a valóság­
nak megfelelően kell feltüntetni.

Ilona olvasott fel ezután novellái­
ból, Kürthy Rózsi ka elbeszélései­
vel aratott sikert.

A Kossuth Dalkör magyar nó­
ta átiratokat érekeit Stoleszky 
karnagy vezetésével. A legnagyobb 
értékelés Leveles Máthát érte, aki 
versével nagy elismerést vívott 
ki. Veresné Főző Erzsébet novel­
láját tetszés fogadta. Az est a 
Kossuth Dalkör énekszámával éri « 
véget. Az előadás után vacsora | 
volt._________________________

HÜES’TO
A bejelentett adatok 

valódiságáért a bejelentésre köte­
lezett, a bejelentés megtörténtéért 
a bejelentésre kötelezettel együtt 
a szülő, gyám. gondozó, munka­
adó, szállásadó (családfő is felelős)

Figyelmeztetem az érdekelteket, 
hogy aki a bejelentést elmulasztja, 
kihágást követ el és azt a 
122,700—1935. BM számú rende­
let 10. §-a értelmében kell bün­
tetni,

Debrecen, 1938 január hó 7.
Polgármester.

Házasságok : Kirják Ferenc fod­
rász s,— Libik Gizella, Forgó Lász­
ló cipész s. — Racskó Teréz, Illés 
Antal cipész s.—Varga Klára. Lé- 
nárt Antal férfiszabó s.— Hagymá­
éi Róza, Ábel Alajos kőműves m, 
—Szathmári Máris. Nagy Ferenc 
gazdálkodó—Matus Margit. dr. 
Dobó Lajos járásbiró Raab Margit,

Szülétések : Zadányi János gaz­
dálkodó fiú József, Kaszás Lász­
ló Máv. fütő fiú László, Juhász 
Antal kőműves s. leány Zsuzsán- 
na, Murvai Sándor kocsis leány 
Mária. Blurn Sándor kereskedő 
fiú Tamás, Tóth József fm, fiú 
János, Monies János fm. leány 
Ilona.

HIRDETMÉNY.
Értesítem a város érdekelt kö­

zönségét, hogy Hajduvármcgye 
központi járásának főszolgábirája a 
„Hajdubadházi Vadásztársulat“ ré-

Halálozások : Millye Lajos nyug 
ezredes ref. 63 éves. Szabó József 
csizmadia m. ref 77, éves Kút u, 
28. özv. Berger Farkasnó izr. 71 
éves Kápolnás-u. 1. Kecskeméti 
Zsófia ref, 24 éves Dombostanya: 
Daku József ny, igazságügyi 
tisztviselő ref, 80 éves Szappanos 
utca 13 sz,

.A
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A „N(if?garia“ filn)Szii)bázbaQ
STAN és PAN a humor királyainak legújabb slágervigjátéka

„Vadnyugati őrjárat“
Előadások : 5. 7, 9 órakor!

KW

Paramount világhiradó I

SZÍNHÁZI MŰSOR:

Január 10-én hétfőn B) bérlet 
16. szám Szakíts helyettem.

Január 11-én kedden C) bérlet 
15. szám Szakíts helyettem.

VADNYUGATI ŐRJÁRAT. 

Stan és és Pan ez a két elpusz-

HIRDETMÉNY.
Az utóbbi időben egyre gyak­

rabban előfordult, hogy ismeretlen 
tettesek az uccákra kiültetett, sze­
gély fákat megrongálják, kitörde­
lik ellopkodják.

Tekintettel arra, hogy az uccai 
sorfák létesítése és fenntartása 
úgy közegészségügyi, mint légvé­
delmi és tűzrendészet! szempotból 
elsőrendű fontossággal bir, felhí­
vom a város lakóit, különöskép­
pen pedig a háztulajdonosokat, 
hogy a közterületekre kiültetett 
fák rongálásától tartózkodjanak es 
a fák megrongálását saját érde­
kükben akadályozzák meg.

A köz és sétatereken, közterek­
ben, uccákon, a városon belül és 
kívül levő utakon ültetett fák és 
ezek mellé vert karóknak, burko­
latoknak, továbbá kerítéseknek, 
padoknak, figyelmeztető és tilalom 
tábláknak stb. megrongálása vagy 
eltulajdonítása a 157—1888 Bkgy 
sz. szabályrendelet 12 §-a értel­
mében kihágást képez és ameny- 
nyiben a cselekmény nem az 1879 
évi XL te 80, illetőleg 127 §-a 
esetleg a büntető törvénykönyv 
421 §-a alapján büntetendő. 2 pen­
gőtől 50 pengőig terjedhető pénz- 
büntetéssel, behajthatatlanság ese­
tében megfelelő elzárással bűntet­
teik s ezen felül a tettesek az 
okozott kár megtérítésére is köte- 
leztetnek.

Debrecen, 1938. január 8.
Polgármester.

— SZÁMOS nőibajnál végtelen 
nagy megkönnyebbülést szerez 
reggel, éhgyomorra félpohárnyi 
természetes FERENC JÓZSEF 
keserű viz azáltal hogy a belek 
tartalmát gyorsan felhígítja és 
akadálytalanul kiüríti, azokivül 
pedig az emésztőszervek működé­
sét lényegesen előmozdítja. Kér­
dezze meg orvosát,

OLVASSA ÉS
TERJESSZE AZ

„Alföldiét

Mielőtt tüzelősz(i) szükségletet
beszerezné, feltétlenül érdeklődjék saját érdekében a

dabáoyi Utóda Lái)g Miklós
n szakma legrégibb és legnagyobb szóntelepén, ahol saját szón- 

$ bányánkból szállítjuk a kitűnő minőségű ÁDÁMVÖLGYI sze- 
* net, mely úgy árban, mint minőségben vezet. Kapható nagy­

ban és kicsinyben. Telep : CSAPŐ-UCCA 28. LTgyanott min­
denféle SZÉN és TŰZIFA, koksz, brikett, bármilyen tételben 
kapható. Telefon : 24—49.

•■í
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4. oldal
AirflM» 1938. január 11

mm
— A LÉTÉRT való küzdelem­

ben hathatós segítségre van a dol­
gosé egyénnek egy-egy pohár ter­
mészetes FERENC JÓZSEF kese 
rüviz reggelenként éhgyomorra 
bevőve azért, mert ez gyorsan 
szabályozza a szellemi és testi 
munkaképességre oly igen fontos 
bélmüködést és anyagcserét. Kér­
dezze meg orvosát.

F(rfi öltöny
és kabát szövetek 

Olcsón
PftrikDtl SZENTANNA-U 5

ÜZLETI KÖNYVEIT, LELTÁR 
PAPÍRJAIT

legelőnyösebben beszerezheti
SprÍQgcr boltbao

a főutcán.

— KIRÁLY kávéi kitűnőek. Aro­
más, zamatos kávét Király üzle­
tében a vevő előtt pörkölik,

Dégenfeld-tér 11.

— ÉRTESÜLÉSÜNK szerint 
karikagyűrűt, jegyékszert, ezüst 
dísztárgyakat bizalommal olcsón 
vásárolhat Sretter János éksze­
résznél, — Batthyányi-u. 13.

-- TŰZIFA, bükk, tó’gy és var J
g *, hazai f ’• :: 'osóbb m Szé- j
keiy és Gáli:,Írni1, 1 -puta y u ö — f. I 
Telefon 30—31.

HÓCIPŐT
tökéletesen javít Orbán gumi üzem 
Piac uccu 7, az udvarban.

*XsW i

*€4 €4m
— KÖZPONTON üzlotes bérház 

Hatvan u 41. ’Kényelmes lefize­
téssel átvehető,

Kölcsönöstől,

ELADÓ
1 vaskályha, 1 varrógép és 

cimtáblák. Csigekcrt ucca 11.

— ÁRPÁD-TÉREN jó kis csa­
ládi ház lakbérlekótéssel átvehető 

Kölcsönöstől.

FÁY'ARCKRÉMESTÉGELYE- 
' KÉT VISSZAVESZ 

Grósz Nagy Ferenc Arany egy­
szarvú gyógyszertára. (Színház mel­
lett).
lULaiJiíWM.IillüiilMBJitglSagraW I
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Hétfő
5 „Ae ikrek.“
5.25Burai Rezső és cigányzenekara. 
6.25 Hogyan kaphat a munkás 
házépítési kölcsönt.
7.30 Megyeri Ella előadása.
8 Filharmóniai Társaság Hang­
versenyének ismertetése és közve­
títése.
Majd Hanglemezek,
11.05 Székely Dezső és jazz-zene- 
kara játszik.

LFÖL

A rádió minden nap 6-45-kor reggeli tornát, utána hanglemez-műsort, majd ótrende 
ÍO’OO, 12-30, 4-45, 9-20 és éjfél után 5 perckor híreket, i.2’00, 1"20, 4'45 és lü’00-10-6 
köiötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vízállásjelentést, ÍO'IO 6a 2'40-kor élei 

miszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

Kedd
10.20 Felolvasás.
10 45 Blúz- és puiloverdivat.
12 Déli harnngszó.
12 05 Toll Jancsi és cigányzene­
kara muzsikál.
1 30 A rádió szalonzenekara.
4.10 Asszonyok tanácsadója.
5 Budapesti Polgári Dalkör,
5.50 Elkerülhető gyári balesetek
6.20 Hanglemezek.
6.25 Erdélyi József versei.

A* égési magyar Alföldön a legszélesebb rétegoknen 
elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja.
Ara hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér.
Előfizetési dija 1 hóra Debrecenben l P. vidóken 1.40 F .
Sierkesztőség és kiadóhivatal:
Debrecen, Piac utca 41 szám.
RENDELJE MEG MÉG MAI

Egyedüli lap a világon, mely minden olyan 
hirdetést, amely munkaalkalmat kinál

ttljtStI) logyti) közöl
ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉI 1

.

J." » ,

Az „Alföld“ kis menetrendje
A MÁV. vonatok indulási és érkezési idej > Debrecen állomáson, 

érvényes 1937. évi október hó 15-tol

A vonat II O V A
A vonat HONNAN

íemo indul neme érkezik

gy. -2-10 Bpest keleti sz 4.40 Bpest nyugati
sz. 4 55 Nvirábrány „ <)*öO Tíszalök

5-02 Miskolc 7.00 Nagykereki
505
5-13

Füzesabony „ 7.07 Nyirábrány
Tiszátok .. 7-10 Tiszafüred

6.01 Balmazújváros 7-17 Nyíregyháza
6-09 Nagvkureki gy- 7-20 Bpest keleti
6-22 Püspökladány sz. 7-40 Nagyiéta Vértes

gy. 7-25 Bpest keleti 7-45 Balmazújváros
vs. 7-30 Hajdúnánás ,t 8-28 Tíszalök

7.52 Nagyiéta Vértes 8-39 Püspökladány
8-UO Szoruncs 9-00 Szerencs
8-10 Nyirábrány 10-07 Nagyiéta-Vértes
9-25 Derecske 11-25 Hajdúnánás

seb. 11.50 Bpest nyugati 11-26 Nyíregyháza
SZ, 1P53 Nyíregyháza 11-35 Derecske

1210 Füzesabony 11-36 Nyirábrány
12-27 Tíszalök gy- 11-45 Bpest nyugati
12-30 Nyirábrány SZ. 12-26 Füzesabony
13-22 Bpest nyugati „ 13-52 Bpest nyugat
13-25 Nagyiéta Vértes 14-15 Nagykereki
14-16 Nagykoroki gy- 15-24 Bpest keleti
14-19 Balmazújváros SZ. 15-37 Tíszalök 1
14-20 Szerencs 16-45 Balmazújváros
14-25 Nyirábrány ,, 16-54 Nyirábrány
14-30 Tíszalök ,, 16-55 Nagyiéta Vértes

gy. 15-26 Nyíregyháza gy- 17-04 Nyíregyháza
SZ. 17-12 Bpest nyugati IK. 18-26 Nagykereki i

18-43 Nyirábrány gy 18-36 Bpest keleti
18.45 Tíszalök SZ. 18-39 Nyíregyháza
13-46 Szerencs n 20-08 Füzesaoony
18-58 Nagykoroki ,, 20-43 Tíszalök
19-00 Tiszafüred gy- 20-48 Nyíregyháza
19-30 Nagyléta Vértéi IE. 21-25 Nyirábrány

autó 20-50 Bpest keleti seb. 21-29 Bpest keleti p u.
BZL. 21-36

2200
Nyíregyháza
Bpest nyugati

az. 21-35 Miskolc

1 RTA

SZENES JENŐ
8

Csodáititoakópen útközben telje­
sen visszanyerte a férfi nyugodt­
ságát. Arca a legkisebb izgatott­
ságot sem árulta ol, amikor a ve­
zetőhöz értek.

Ai osztálymérnök, bármennyire 
is furcsának tűnt fel, előre köszön­
tötte és még pedig igen alázato­
san a Gorillaembert. Ez a dolog 
mintha gondolkodóba ejtette vol­
na egy pillanatra az előállított em­
bert. Ezt az arckifojezése is elá­
rulta, de csupán a másodperc egy 
kis tört részéig. Aztán ismét kö­
zönyös lett arcvonása.

A Gőri 11 comber jelentést tett 
dörmögő hangján, de vnlnhogy 
mintha ez a jelentés inkább pa­
rancs lett volna az osztályvezető 
mérnöknek.

— Ezt az embert rajtakaptam, 
amint munkáját hanyagul végez­
te — dörögtek a szavak.

A mérnök mogbiceenteite fejét 
s aztán a férfihez fordult.

— Miért nem teljesítette mun­
káját pontosan ? — kérdezte,

A férfi minden habozás nélkül, 
gyorsan felelt. — Fáradtnak ér­
zem magam,

A mérnök leült asztalához jegy­
zettömböt vett elő.

— Hogy hívják?
— Pierre Raymond vagyok.
— Mióta dolgozik a gyárban? 

— volt a következő kérdés.
— Három hete.

fel-A mérnök szorgalmasan 
jegyzett mindent.

Á Gorillember egész idő alatt 
a munkás mellett állt, egy pilla­
natra le nem vette szúrós tekin­
tetét róla.

Ahogy a mérnök befejezte a 
jegyezgetést, kezével intett, hogy 
eltávozhat.

(Folytatjuk).

Progoócls I
Mérsékelt déli szél, több he­

lyen, főleg az ország északi felé­
ben havazás.

AEFtóED
--------- ---

A »aorkesxtósórt 6* kisdiáért felelői
Dr. DIÖSZEGIIY JÁNOS

_ leptulajdonos
Nyomtatott: Dr DIOSZKGHY JaNOB 

és Csuka László nyomderállalstánál, 
Debrecen Piac ucca <1 «iám.

F'e’rlő« nyomdavezető Ciuk» Láes’ó


